

Беседа о важном «Гостеприимство»

Дети познакомились с понятием «гостеприимство», русским обычаем «приносить гостинцы» и с традицией русского гостеприимства - чаепитием. Узнали, что первый самовар был изготовлен на Урале в 18 веке, о том, что русская традиция встречать путников хлебом-солью означало даровать им свои пожелания мира и добра. Познакомились с культурой чаепития из самовара: с появлением самоваров чаепитие на Руси превратилось в целый ритуал, т.е. всё совершалось в строго определённом порядке и последовательности. Познакомились с русскими пословицами и поговорками о чае. Попробовали сервировать стол для чаепития с самоваром. Выполнили творческое задание - расписали самовар.

